



Perutnina popravila bilance

Za leto 2013 za 43,4 milijona evrov slabitev. Zato potreba po takojšnji dokapitalizaciji SIJ

DAMIJAN TOPLAK

V društvu **Mali delničarji Slovenije (MDS)** in pri Kapitalski družbi so več let opozarjali, da mora Perutnina Ptuj prevrednotiti svoje naložbe v Merkurju, Infond Holdingu in Centru Naložbah, kar se je naposled zgodilo v lanskem letnem poročilu za leto 2013. Zaradi prevrednotenja se je kapital družbe z 90,1 milijona evrov znižal na 46,7, Perutnina pa je namesto 9,9 milijona evrov izgube predlani imela kar 53,3 milijona evrov izgube. Posledično je knjigovodska vrednost delnice Perutnine s 15,78 evra upadla na 9,01.

Konkretnije. Naložbo v Merkur so slabili za 26 milijonov evrov, saj je nalkska družba že drugič v stečaju in je njena dejanska vrednost nič evrov. Posojili z obrestmi, podeljeni Centru Naložbe in Infond Holdingu, sta skupno slabili za 9,3 milijona evrov, naložbi iz osnovnega poslovanja Perutnine Ptuj, Ptujška klet in obrat v Zalogu pa za 6,9 milijona evrov. Kapital Perutnine je

9,01 evra je knjigovodska vrednost delnic Perutnine

tako zaradi številnih slabitev (tudi naložbe v Probanko, ki je končala v nadzorovani likvidaciji) od leta 2010 do leta 2014 s 107,8 milijona evrov skopnel na 51,5. Ob tem se pod vprašaj postavlja vloga revizorja preteklega poslovanja, v tem primeru KPMG, ki pa je za določene od omenjenih naložb že izdal mnenje s pridržki, pa tudi nadzornega sveta, ki mu predseduje strokovnjak za gospodarsko pravo dr. Borut Bratina. In ta je za predlansko letno poročilo Perutnine trdil, da je verodostojni prikaz poslovanja družbe v



Kapital Perutnine, ki jo vodi Roman Glaser, je zaradi številnih slabitev od leta 2010 do leta 2014 s 107,8 milijona evrov skopnel na 51,5. (Andrej Petelinšek)

letu 2013. Društvo **MDS** sporoča, "da bo o najnovejših bilančnih mahinacijah obvestilo tudi Nacionalni preiskovalni urad, ki že skoraj tri leta vodi predkazenski postopek zaradi suma gospodarskega kriminala v družbi Perutnina Ptuj. Tudi na osnovi poročil izredne revizije družbe BDO Revizija."

V Perutnini so ob tem dodali, da so zadnji dve leti s pomočjo mednarodnega finančnega svetovalca BNP Paribas v okviru odprtega mednarodnega postopka iskali potencialnega strateškega partnerja, da zadostijo zahtevam bank upnic, podpisnic MRA, in družbi kratkoročno in srednjeročno stabilnost, posredno socialno gotovost delničarjev, zaposlenih, kooperantov. "Na začetku postopka je bilo nagovorjenih približno 90 potencialnih finančnih in drugih investitorjev. Seznam se je (s)krčil s prejemom neobvezujočih ponudb in na koncu je družba s pomočjo finančnega svetovalca našla dva investitorja, ki sta bila pripravljena investirati v družbo in sta oddala zavezujočo ponudbo. Pri tem je bila najvišja ponujena cena (iz Slovenske industrije jekla, op. a.) 8 evrov za delnico, kar odraža aktualno in edino merodajno vrednost, ki jo je potencialni investitor pripravljen plačati," so pojasnili. Skupščina delničarjev bo 31. avgusta med drugim potrjevala dokapitalizacijo družbe SIJ v skupnem znesku 40 milijonov evrov.